

На улицах Большевистская и Крестьянская села Лямбиров постоянно выходят из строя трубы водопровода. Беда в том, что металл инженерных коммуникаций за давностью лет проржавел и представляет постоянную угрозу аварий.

К чести коммунальных служб, неисправность была устранена в кратчайшие сроки в экстремальных погодных условиях, когда температура опускалась к отметке минус 30.

По информации главы Лямбирского сельского поселения Али Нуриевича Долотказина, проектно-сметная документация на замену изношенных труб по улицам Большевистская и Крестьянская подготовлена. Дело за финансированием. Стоимость вопроса 12,5 миллионов рублей. Но до сих пор никак не удается войти в программу «Социально-экономическое развитие села до 2020 года». Но надежда на положительное решение есть, и глава администрации сельского поселения пытается довести начатое дело до логического завершения.